
 
 
 

Звіт 

про повторне відстеження результативності наказу Міністерства 

цифрової трансформації України від 07.11.2024 № 171 «Про затвердження 

критеріїв для віднесення електронних комунікаційних мереж до мереж 

широкосмугового доступу, високошвидкісних мереж, мереж високої та 

надвисокої пропускної здатності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 26.11.2024 за № 1786/43131 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер: наказ Міністерства цифрової 

трансформації України від 07.11.2024 № 171 «Про затвердження критеріїв для 

віднесення електронних комунікаційних мереж до мереж широкосмугового 

доступу, високошвидкісних мереж, мереж високої та надвисокої пропускної 

здатності», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26.11.2024 за                       

№ 1786/43131 (далі – Наказ). 

2. Назва виконавця заходів з відстеження: експертна група з питань 

розвитку електронних комунікацій та користування радіочастотним спектром 

директорату електронних комунікацій та радіочастотного спектра Міністерства 

цифрової трансформації України. 

3. Цілі прийняття акта:  

Наказ розроблено з метою визначення критеріїв для віднесення 

електронних комунікаційних мереж до мереж широкосмугового доступу, 

високошвидкісних мереж, мереж високої та надвисокої пропускної здатності на 

виконання пункту 14 частини першої статті 6 Закону України «Про електронні 

комунікації» (визначення та періодичне оновлення критеріїв класифікації 

електронних комунікаційних мереж), що надасть можливість посилити 

надійність мереж, сприятиме забезпеченню якісного та надійного надання 

послуг фіксованого та мобільного зв'язку населенню та бізнесу, розвитку 

електронних комунікаційних послуг у цілому, та подальшому подоланню 

цифрового розриву населення, що мешкає на території України. 

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 20.12.2025 по 09.01.2026 

5. Тип відстеження: повторне. 

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних: відстеження результативності 

регуляторного акта проводилось шляхом аналізу динаміки статистичних 
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показників, отриманих від операторів електронних комунікацій, та порівняння їх 

із даними базового відстеження. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:  

Станом на 04.02.2025 (базове відстеження результативності) показники 

мали такі значення: 

площа покриття: 91% території країни охоплено високошвидкісним 

широкосмуговим інтернетом; 

протяжність мереж: мережі присутні у 18 000 населених пунктах; 

кількість абонентів: фіксований зв'язок: 8,4 млн домогосподарств, мобільні 

мережі 4G: 30,3 млн осіб. 

Станом на 31.12.2025 площа покриття становить 91% території країни 

охоплено високошвидкісним широкосмуговим інтернетом; протяжність мереж – 

мережі присутні у 23,886 населених пунктах; кількість абонентів: фіксований 

зв'язок – 8,5 млн домогосподарств, мобільні мережі 4G – 33,7 млн осіб. 

Порівняльний аналіз показників результативності періодів, за які 

здійснювались базове (станом на 04.02.2025) та повторне (станом на 31.12.2025) 

відстеження, свідчить про наступне: в цілому відсоток покриття території країни 

високошвидкісним широкосмуговим інтернетом залишився стабільним на рівні 

91%, що вказує на якісне утримання рівня доступності послуг. При цьому 

спостерігається суттєвий розвиток інфраструктури та зростання абонентської 

бази. Зокрема, кількість населених пунктів, охоплених мережами, збільшилася 

на 5 886 одиниць (приблизно на 33%), досягнувши позначки 23 886 населених 

пунктів. Також зафіксовано ріст кількості абонентів: у сегменті фіксованого 

зв’язку показник зріс на 0,1 млн домогосподарств, а кількість користувачів 

мобільних мереж 4G збільшилася на 3,4 млн осіб (близько 11%), склавши 33,7 

млн осіб. Таке зростання кількісних показників при збереженні сталого відсотка 

покриття підтверджує високу ефективність реалізації регуляторного акта.  

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей: 

Порівняння показників базового та повторного відстеження демонструє 

позитивну динаміку розвитку ринку електронних комунікацій. Впровадження 

чітких критеріїв класифікації мереж дозволило операторам ефективніше 

планувати модернізацію інфраструктури, що призвело до збільшення площі 

покриття та кількості абонентів, які мають доступ до послуг належної якості. 

Під час проведення заходів з повторного відстеження результативності 

регуляторного акта не було отримано зауважень і пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, звернень щодо роз’яснення порядку його застосування та не 
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виявлено неврегульованих та/або проблемних питань, що свідчить про 

відсутність необхідності внесення до регуляторного акта змін або доповнень. 

Отже, результати повторного відстеження свідчать про те, що Наказ 

забезпечує досягнення визначених цілей державного регулювання. 

 

 

Заступник Міністра 

цифрової трансформації України 

з питань європейської інтеграції     Олександр БОРНЯКОВ 


